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令和２年度第１回宮城県医療審議会議事録 

 

 日  時：令和２年１１月２４日（火）午後５時３０分から午後６時００分まで 

 場  所：宮城県行政庁舎９階 第一会議室（Web会議） 

出席委員：１５名（冨永悌二委員，藤森研司委員，福田寛委員，石井幹子委員，水澤亜紀子委員， 

佐藤和宏委員，橋本省委員，安藤健二郎委員，亀山元信委員，岩舘敏晴委員， 

細谷仁憲委員，泉谷信博委員，山田卓郎委員，藤代哲也委員，村上伸子委員） 

 欠席委員： ４名（板橋隆三委員，菊地哲夫委員，洞口ひろみ委員，大友富子委員） 
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本日は御多忙のところ御出席いただきまして誠にありがとうございます。 

それでは，定刻でございますので，ただ今から「宮城県医療審議会」を開催いたします。 

開会にあたり，宮城県保健福祉部長の伊藤からご挨拶申し上げます。 

 

【挨拶】 

 

ここで，定足数について御報告申し上げます。 

医療審議会は，医療法施行令の規定により，「委員の過半数が出席していなければ，議事を

開き，議決を行うことができない。」とされております。 

本日は委員１９人のうち１５人の御出席をいただいておりますので，本審議会が成立して

おりますことを御報告いたします。 

また，審議会は，運営要綱の規定により，医療審議会会長が議長となり進行することとさ

れておりますが，会長が選任されるまでの間，暫時，事務局の伊藤保健福祉部長が進行を務

めさせていただきます。 

 

それでは，議事の前に，本日の議事録署名委員２名を選出します。特に御発言がなければ，

こちらから指名させていただいてよろしいでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

それでは，細谷委員と山田委員に署名をお願いしたいと存じますが，御承諾いただけます

でしょうか。 

  

【承諾】 

 

よろしくお願いします。 

それでは，議事に入ります。 

第１号議案は，「宮城県医療審議会会長及び会長代理の選任について」でございます。 

会長及び会長代理の選任につきましては，医療法施行令の規定により，委員の互選により

定めることとなっております。 

委員の皆様，御意見がございましたらお願いいたします。 
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これまでと同様に，会長は県医師会会長であります佐藤委員に，会長代理は冨永委員に就

任していただいてはいかがでしょうか。 

 

ご意見ありがとうございました。ただ今，会長は佐藤委員に，会長代理は冨永委員にお願

いしてはとの御意見がございましたが，委員の皆様，いかがでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

「御異議なし」とのことでございますので，佐藤委員におかれましては会長を，冨永委員

におかれましては会長代理を，お引き受けくださるようお願いいたします。 

 

 【承諾】 

 

それでは，佐藤会長には，就任の御挨拶をいただくとともに，ここからの議事進行をお願

いしたく存じます。佐藤会長よろしくお願いいたします。 

 

【挨拶】 

 

それでは続きまして，第２号議案の審議に入ります。 

宮城県医療審議会医療法人部会委員及び病院部会委員の選任について，事務局から説明願

います。 

 

【説明】 

 

それでは，規定によりまして，私から指名させていただきます。皆様のお手元に資料１と

して「案」をお配りしておりますのでご覧ください。 

それぞれの部会の委員につきましては，お手元の名簿のとおり，医療法人部会委員１３名，

病院部会委員１２名をそれぞれ指名させていただきたいと思いますが，ご異議等はございま

すか。 

 

【異議なし】 

 

それでは皆様よろしくお願いいたします。 

 

続いて第３号議案の審議に入ります。 

「宮城県医療審議会運営要綱の一部改正について」，事務局から説明願います。 

 

【説明】 

 

ただ今の説明につきまして，御質問等はございますか。 

それでは，「宮城県医療審議会運営要綱の一部改正」については，「原案のとおり承認」で

よろしいでしょうか。 
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【異議なし】 

 

ありがとうございます。今後の手続き等はどのようになるのか，事務局から説明願います。 

 

【説明】 

 

皆様よろしいでしょうか。 

 

次に，報告事項に入ります。 

報告事項１番，「医師確保計画の暫定値の更新について」，事務局から説明願います。 

 

【説明】 

 

ただ今の説明につきまして，御質問等はございますか。 

それでは，医師確保計画の暫定値の更新に関する報告は以上とします。 

 

続いて報告事項２番目，「令和２年度第１回医療審議会医療法人部会及び病院部会の審議結

果について」，事務局から説明願います。 

 

【説明】 

 

ただ今の説明につきまして，御質問等はございますか。 

それでは，令和２年度第１回医療審議会医療法人部会及び病院部会の審議結果については

以上とします。 

 

最後に「その他」ですが，委員の皆様何かございますか。 

事務局から何かありますか。 

 

【説明】 

 

皆様ご質問等ございますか。 

 

その他①の病床機能報告で報告されない医療機関があるとのことですが実際どれくらいの

数の報告がいただけていないものなのでしょうか。昨年度の実績で結構ですが。 

 

昨年度につきましては１００％の報告をいただいております。 

 

よろしいでしょうか。その他何かご質問ありますでしょうか。それでは，以上で医療審議

会の議事を終了したいと思います。皆様お疲れ様でした。 

 

佐藤会長，ありがとうございました。 
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ここで，事務局から２点，連絡がございます。 

まず１点目，医療法人部会委員の皆様へのご連絡です。 

「医療法人部会」がこの後，引き続き開催されますので，医療法人部会の委員の皆様には，

このままお残りくださるようお願いいたします。 

２点目，病院部会委員の皆様への御連絡です。 

「病院部会」が１２月１７日（木）午後５時に開催される予定でございます。病院部会委

員の皆様には，後日，正式に通知をお送りさせていただきますのでよろしくお願いいたしま

す。 

 

それでは，以上をもちまして，宮城県医療審議会「全体会」を終了いたします。皆様お疲

れ様でございました。ありがとうございました。 

 

 


